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SE-BRM.0012.1.5.2025 

PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA 

KOMISJI REWIZYJNEJ 

RADY MIASTA I GMINY KÓRNIK 

w dniu 19 listopada  2025 roku 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej odbyło się w dniu 19 listopada 2025 roku w  sali   

posiedzeń   ratusza   bnińskiego.   Obrady   rozpoczęto   o   godzinie   13:30,                 

a   zakończono   o  godzinie  16:07.   W   posiedzeniu   wzięło   udział   4   radnych. 

Obecni: 

1. Maciej Brylewski 

2. Michał Buchwald 

3. Iwona Grześkowiak 

4. Magdalena Pawlaczyk 

5. Jerzy Rozmiarek 

6. Piotr Szczepaniak 

7. Jerzy Walczyk 

 

W spotkaniu uczestniczyli także: Przemysław Pacholski Burmistrz Miasta i Gminy 

Kórnik, Bronisław Dominiak Wiceburmistrz Miasta i Gminy Kórnik, Anna Borowiak 

kierownik Wydziału Eksploatacji Infrastruktury Technicznej UMiG Kórnik, Beata 

Urbaniak prezes Kórnickiego Przedsiębiorstwa Autobusowego KOMBUS Sp. z o.o., 

Piotr Kamiński dyspozytor Kórnickiego Przedsiębiorstwa Autobusowego KOMBUS     

Sp. z o.o., Katarzyna Michalak główna księgowa Przedsiębiorstwa Autobusowego 

KOMBUS Sp. z o.o. 

 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący komisji Jerzy Walczyk otworzył posiedzenie Komisji Rewizyjnej. Powitał 

zebranych.  Poinformował, że posiedzenie jest nagrywane, a zasady przetwarzania 
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danych przedstawia Klauzula informacyjna wydana w związku z prowadzeniem 

rejestracji nagrań Komisji - dokument jest załącznikiem do protokołu. Na podstawie listy 

obecności stwierdził, że obradach uczestniczy 4 radnych.  Komisja Rewizyjna miała 

kworum i mogła podejmować prawomocne decyzje.  Przewodniczący Jerzy Walczyk 

zapytał, czy radni mają uwagi do ogłoszonego wcześniej porządku obrad. Nie zgłoszono 

uwag. 

 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Dokument jest załącznikiem do protokołu. Nie zgłoszono uwag i przystąpiono do 

głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Maciej Brylewski,  Michał Buchwald, Jerzy Rozmiarek, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Iwona Grześkowiak, Magdalena Pawlaczyk, Piotr Szczepaniak 

Radny Maciej Brylewski i radny Jerzy Rozmiarek nie głosowali za pomocą systemu 

eSesja. 

 

Przyjęty porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.  

3. Zapoznanie się ze stanowiskiem Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik w sprawie 

funkcjonowania spółki KPA KOMBUS Sp. z o.o. (godz.13:30).  

https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/a60704e7-b70c-4#collapse1
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/a60704e7-b70c-4#collapse2
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/a60704e7-b70c-4#collapse3
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/a60704e7-b70c-4#collapse3
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4. Zapoznanie się ze stanowiskiem przedstawiciela spółki KPA KOMBUS Sp. z o.o.        

w sprawie funkcjonowania przedsiębiorstwa (godz.14:30).  

5. Zapoznanie się z dokumentacją w sprawie trybu i zasad przyznawania środków 

organizacjom pozarządowym (NGO).  

6. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski.  

7. Zakończenie posiedzenia.  

 

3. Zapoznanie się ze stanowiskiem Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik w sprawie 

funkcjonowania spółki KPA KOMBUS Sp. z o.o. (godz.13:30). 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak omówił zakres działania i współpracy KPA KOMBUS 

Sp. z o.o. z gminami ościennymi. Zwrócił uwagę na wysoki standard usług 

komunikacyjnych, jaki narzuca na przedsiębiorstwo współpraca z miastem Poznań. 

Zaznaczył, że spółka działa bez zarzutu, na co dowodem są coroczne wystąpienia po 

kontrolne i audyty. Zauważył, że kierownictwo spółki podejmując strategiczne decyzje 

kieruje się przede wszystkim dobrem klientów oraz uzyskaniem jak najlepszego wyniku 

finansowego. 

Przewodniczący komisji Jerzy Walczyk poprosił o wyjaśnienia sytuacji starzejącego się 

taboru i braku podejmowanych działań w tym temacie przez władze spółki, pomimo 

zaleceń pokontrolnych Komisji Rewizyjnej. Zwrócił uwagę, na brak analiz potoku 

przepływów pasażerskich. 

Głos zabrał burmistrz Przemysław Pacholski wyjaśniając, że kierunkiem spółki jest 

przede wszystkim zadowolenie i spełnienie oczekiwań mieszkańców w zakresie łatwego 

i szybkiego przemieszczania się do miasta Poznania oraz po całej gminy Kórnik. 

Zauważył, że odnowienie taboru będzie miało wpływ na podwyższenie kosztów 

utrzymania przedsiębiorstwa oraz na wzrost ceny wozokilometra. 

W dalszej części dyskusji radni oraz burmistrzowie poruszali tematy zatrudnienia            

i przyjętej strategii funkcjonowania przedsiębiorstwa. 

 

https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/a60704e7-b70c-4#collapse4
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/a60704e7-b70c-4#collapse4
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/a60704e7-b70c-4#collapse5
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/a60704e7-b70c-4#collapse5
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/a60704e7-b70c-4#collapse6
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/a60704e7-b70c-4#collapse7
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4. Zapoznanie się ze stanowiskiem przedstawiciela spółki KPA KOMBUS Sp. z o.o.      

w sprawie funkcjonowania przedsiębiorstwa (godz.14:30). 

Do spotkania dołączyli przedstawiciele spółki KPA KOMBUS Sp. z o.o. w Czołowie. 

Beata Urbaniak prezes Kórnickiego Przedsiębiorstwa Autobusowego KOMBUS          

Sp. z o.o. przedłożyła wymagane sprawozdania. 

Radni i zaproszenie goście dyskutowali o kosztach i miejscu zakupu ostatnich 

autobusów, prowadzonej ewidencji kosztorysowej poszczególnych pojazdów, analizach 

finansowych przedsiębiorstwa. 

      

5. Zapoznanie się z dokumentacją w sprawie trybu i zasad przyznawania środków 

organizacjom pozarządowym (NGO). 

Przewodniczący komisji zapoznał radnych z przesłaną propozycją radnego Sebastiana 

Steina w sprawie zwiększenia przejrzystości, partycypacji społecznej i zaufania do 

procesu wydatkowania środków publicznych. 

 

6. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

Przewodniczący komisji zaproponował kolejne zwołanie posiedzenia na dzień 19 

grudnia 2025 roku na godz.11:00 w sali posiedzeń ratusza bnińskiego.  Propozycja 

została przyjęta przez pozostałych członków komisji.  

 

7. Zakończenie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Jerzy Walczyk zakończył 

posiedzenie Komisji Rewizyjnej MiG Kórnik. 

                                                                                                     Przewodniczący Komisji 

                                                                                                          /-/ Jerzy Walczyk 

Protokołowała: Ewa Woźniak 


